

Świecie, 23 września 2020 roku

WZP.272.1.1.2020

Odpowiedź na prośbę o udzielenie wyjaśnień do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu na: Ochronę ubezpieczeniową Zamawiającego. Część I zamówienia: Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego. Część II zamówienia: Ubezpieczenie pojazdów Zamawiającego z dnia 22 września 2020 roku:

1. Pytanie:

Czy Dom Pomocy Społecznej / Miejski ośrodek Pomocy Społecznej chroni swoich pracowników i osoby wymagające opieki DPS/MoPS przed narażeniem na działanie COVID-19 w tym w zakresie zapewnienia środków ochrony indywidualnej pracowników i przestrzega aktualnych rekomendacji i zaleceń Głównego Inspektora Sanitarnego dla DPS/MoPS?

Odpowiedź:

TAK

2. Pytanie:

Czy Dom Pomocy Społecznej / Miejski ośrodek Pomocy Społecznej posiada i stosuje praktyki zarządzania kryzysowego i aktualizuje na bieżąco procedury planowania ciągłości działania stosowane w sytuacjach pandemicznych/epidemiologicznych ?

Odpowiedź:

TAK

3. Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza wprowadzenie sublimitu w wysokości 100 000,00 PLN na jeden i na wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia dla szkód wynikających z przeniesienia chorób zakaźnych ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej w rozszerzeniu 4.40 (odpowiedzialność za szkody (w tym poniesione przez pracowników) wynikające z zakażenia chorobą zakaźną lub przeniesienia choroby zakaźnej, w tym również będące następstwem chorób odzwierzęcych, jeżeli powstały w wyniku czynu niedozwolonego ubezpieczonego, przy

czym ochrona nie obejmuje zakażenia wirusem HIV, gąbczastej encefalopatii bydła (BSE) i choroby Creutzfeldta-Jakoba (CJD) - limit odpowiedzialności 300 000 zł na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe; ) wprowadza niższy limit odpowiedzialności tj. 200 000 zł na jeden i wszystkie wypadki

4. Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza wprowadzenie zapisu: Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje odpowiedzialność cywilną Ubezpieczonego za szkody wynikające z przeniesienia chorób zakaźnych, za wyjątkiem szkód wyrządzonych z winy umyślnej bądź wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

5. Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza wprowadzenie zapisu: Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje i Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody spowodowane przez wirus HIV, BSE, TSE, HTLV III, LAV, chorobę Creutzfelda-Jakoba ?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że z zakresu ochrony ubezpieczeniowej wyłączone są szkody spowodowane przez wirus HIV, BSE, TSE, HTLV III, LAV, chorobę Creutzfelda-Jakoba.

SEKRETARZ POWIATU

*Iwona Karolewska*